Hargyrasp xacar: CoHrox gaanrasap

[apaax gaanraBpyyd Hb 5 COHrox xapuyntran. TaaraapuinH 3eBXeH Har Hb 36B. XaMruiH
36B MC3H HAr XapuynTbIr COHrOX XapuynTbiH XyyAcaHa 6yaax TomMaarnaHa. HUnMT 46 coHrox
paanrasap 80 OHOOTON. AMXUIT XyCbe.

1. [lapaax XaMXuUrgxyyHyyasg TOXMPOX HODKUWT 36B XapranayysHa yy?(1 oHoo)

A.1d 2a 3d 4a 1. ABcontoT TemnepaTyp a. Bebep

B. 1d 2c 3e 4a 5 CODOH30H YOOI b. CekyHg
C.1c2a3e4b ' P yp c. KenbBuH
3. MexaHuk axun
D. 1c 2e 3a4b 4 Xvrauaa d. BonbT
E. 1d 2c 3a4b - Ayrad e. Xoynb
2.[100pX HAMKYYAS33C arnb Hb XYYHUN HAPK B3?(1 OHOO)
A H B. XK/c C. B6/A D. Kn/c E. m/c?

3.[JoopXx TOMBEOHYYAbIH anb Hb LIBHAITaN GUeCUinH xapunuaH YAn4unanuir Unapxunnax Ba?
(1 oHOO)

2 2
A. F = K% B (p:a)ot"‘% C F = ‘}/1\;12_7271 D EK = % E 51171 = Szvz

4. 3eB xapranayyrnHa yy? (1 oHoo)

A. 1d 2e 3c 4a 5d 1. Ysargan a. BonbtmeTp

B. 1b 2c 3a 4d 5e 2. 3areap b. Amnep

C. 1d 2c 3d 4e 5a 3. XoMXKurgaxyyH c. Noean xun

D. le 2d 3a 4c 5b 4. Harx d. Llapuax

E. 1d 2c 3e 4b 5a 5. Xomxux b6arax e. MexaHuk Yagan

5. MpanTan xonbooTon gapaax xannaryyasasac 3eBUNAr Hb COHroHo Yy. (1 oHOO)

I.  WHTepdepeHu, ondpakLmMnKH y3argan He rapnuiiH 6eemner WWHX YaHapTan
xon6ooTton
Il. [[3pan HAraH TePNUNH OpPYNHA LWYIYYH TapHa
1. MapnvinH gapanT, hoTOIMMEKTUNH Y33rA3N 33Par Hb rAPANNH Geemner LUNHXTIN
xon6ooTtou

A.16alll B. 3eBxeH Il C. 3eBxeH llI D.16all E. Il 6a lll

6. XKun 6ypunH 3-p capbiH 21-Hbl OpYMM 646p LUeHe CONUrA0XToN XoNn6ooTon amap y3argan
6ongor Ba? (1 oHOO)

A. Janxun TAHXNAr93 aCPar 3yIrT 3prax axangar

B. ©0ep WweHe TaHU3X

C. XaMrmiH ypT e4ep, XaMrminH 60rMHo LWweHe

D. XamruiH ypT WeHse, xaMrninH 60ormHo egep

E. Anb Hb Y 61w
7. UaxunraaH caapmar TenesT OpLUNX LIMPKOH Z1,y 6a HMOGK NbJ3 XOEPT HUMT X3A40H
3MEKTPOH aryynargax B3a? (1 oHOO)

A. 81 B. 40 C.41 D. 131 E. 134

8. bueniH gaBwmnx xegenreexHu xypa 30 M/c 60N HADKUIAT 36B LUMIHKYYIHI YY. (1 OHOO)
A. 54 xm/11 B. 72 xm/11 C. 36 kmM/11 D. 108 kxm/11 E. 92 xm/11

9.V = 6 1 933nXyyHTaN, t, = 20°C TemnepatypTai ycbir 30°C-29p xanaaxag smap aynaaH
waapparaax B3? Cy. = 42002K/kr’C (1 oHoo)
A. 504 kK B. 756 XK C. 756 kK D. 504 XK E. 1008 MK



TOOLOOMHO yy? a = 20 cM, b = 10 cm, ¢ = 5 cM(1 OHOO)

10. 3yparT erergceH xamxaac 6yxui m = 800 r maccTtanm BUEeNnH HArTbIr 7
) : ) - .

a
T r r r r
11. A = 700um AOOJNTMOHbI ypTad Xapransax FSDHVIIZH KBAHTbIH 3Heprl/||7|r OJTHO VY. MNnaHknnH

Tortmon h=6.62-10°*XK-c, Bakyym Aaxb rapnuitH xypa c=3-10° m/c, HaHo yrreapbir 10 rax
TOOUHO. (1 0HOoO)

A. ~4-10°K B.
D. ~2.84-10°K E.

QR

5.109K C.~3.31- 10X
6-10°K

12. lN'ypBaH meTan 6ue 3yparT y3yyncaH wur wypranuax 6avipnayda. Cym B {FT _ ﬁ
AynaaH WWDKUNTUAH  virnanunr - 3aax ©Oanraa 6on  GueygunH :
TeMnepartypbIr XXULWH3 yy? (1 OHOO)

AT, >T,>T; BT,>T,>T; C.T;3>T,>Ty D T>T,>T, ET,>T;>T,

13. COpOoH3TON XONBOOTOM X3ANNAryyA3ac 36BUNTM Hb COHIOHO YY(2 OHOO)

[.  [OBnXuiH COPOH30H OPHbIM NYYXXWUH alumrnaH unpyysmk 60nHo
II.  COpPOH3HbI KU TYNyya TaTanuax acpar Tyunyyg Tynxanuaar
. TynganTtan gamxkyynardminH opumMmg COPOH30H OPOH yycaar

A.106alll B. 3eBxeH Il C. 3eBxeH llI D.I16all E. Il 6alll

14. XaBTram TONuHA raprivinH Laupar TycH OMHO. X3paB TyCcCaH LauparuiH Ynurnanunr
xaB33p Bainrax Tonb 25° eHUreep 3praBan TOMMHOOC ONCOH Liaupar SMap eHLreep aprax
B3? (2 OHOO)

A. 20° B.10° C.30° D. 40° E. 50°

15. lNaspbIH ragapraac 60 M eHOepPT opLUnX 4 K maccTan bueniiH raspbiH ragapratan
XapbLAHryii NOTEHLMan 3Hepruir onHo yy. g=10 m/c® (2 oHoO)
A. 1500K B. 1200K C. 500K D. 2400XK E. 600K

16. 3yparTt ereraceH TOMPrnH A Lar Hb ary, 60coo0 AnaroHanumH Tercren
©0nHO. A Uaraac ereraceH 4-H anraatan XeBYUNH Jaryyx XOBUIIOOP HAraH
33P3r 4-H XWKUT LWaapur yHaracaH 601 anb Hb TYPYYIHK TOMPOIrT Xypax B3?
(2 oHOO)

A 4 B. 3 C.2 D.1 E. byra 3apar

17. HaraH caBaaHbl ypThIr siriraaTan X0ép nHepumnan cuctemg xamxokaa. CaBaa xapbLaHrym
TanBaH 6arix cucTeMa XMAC3IH XOMXUNTUWH yTra [; 6a caBaa ypTbiHXaa garyy xapbLaHryn
eHOep XypATam xegerk 6amx cucteMa XMACIH XIMXKUMTUMH yTra [, 6on 9H3 X0Eép yTrbir
XWLWHIS YY? (2 OHOO)

A.Bne xegernx Garraa ToonsblH cUCTEMA BUEUIH LWyraMaH XaMXa3 XaMrimiH ux 1yn l; > [,
B. BreuniH wyramaH xamxaa abcontot yypaac [, = [, 6anHa.

C.bue xegenx Baiiraa ToONNbIH cucTemg GMENH LyramaH XaM»Kaa XaMrmnH nx Tyn [y < I,
D. bue TanBaH 6ariraa ToonnNbIH cucTeMa GMENIAH LLyraMmaH XaMXK33 XaMrMinH ux Tyn l; < [,
E. Bue TanBaH 6aviraa ToonnbiH cuctema GUENnH yramaH XaMxaa XaMriH ux Tyn Iy > 1,



18.0ru masw v XypaTah wngaracaH Ove Tooopxow XyrauaaHsbl gapaa Oyuaxk UPHI. x
TOHXNAr ary A33W 4YUrnacaH O0on 3H3 TOHXNAr [93PX X6AesnreeHuin XypAaHbl NpoekL
XyrauaaHbl xaMaapsbIr anb rpacukT 3eB OypcancaH 637 (2 oHOOo)

>

19. d = 2 MM AnamMeTpTan LMNNHAP Xanb3punH XxeHreHuaraaH gamkyynardaap I = 1.57 A
ryngan rymx 6aviraa 6on ryignuiiH HATbIr ONHO yy? (2 OHOO)
A. 0.5A/MM? B. 0.25 A/mMm? C.0.125 Aimm?*  D. 1 A/mm? E. 1.25 A/mm?

20. MopnunH yaupar n XyrapnbiH MATrard 0yxmn ouennH ragapra gasp a -eHuer yyCraH Tycu
6anHa. OvicoH uaupar xyrapcaH uaupartam 90° eHuer yycracaH 60 n xyrapnbiH UITI3r4uiir
a —OHLreep NNIpXMNNHA yy. (2 oHoo)

A.n = ctga B. n=sina C.n = cosa D.n=tga E. n = sina/2

21. Tyc 6yp Hb 50 OM-UAH 2 3CIPryyLnnir 33paruada xonbooa 25 B xy4aana xonbocoH 6on
XONX33HUN €POHXMI T'YNONUAH XYYUAT OJTHO Yy? (2 OHOO)

A 1A B. 0.6A C. 24A D. 1.2A E. 2A
22. bocoo renrep xaHaH4 m MaccTal HAraH TePJINIAH XMKUT 6emMbepurvinr yrcaap

6axnaB. BaxanraaHuin ytac 60C00 XxaHaTan 3 eHLer YYCraHa. YTacHbl TaTtax Xy

T — r on. (2 oHoO) k

A. B.

g _mg C. D. . E. i
T—Sinﬁ T_Cosﬁ T = mgtgp T =mgsinp T =mgcosp .

23. Th33? uaupar vaaBexT 3agpan xuik Pbh298 6onoH xyBrpas. QH3 XyBUPIbIH
ABUAA X3A3H @, X343H B 3agpan asargcaH 637 (2 oHoOo)
A a~8, f~6  B.a~6, f~8 C.a~8, f~4 D.a~4 f~6 E.a~6, f~4

|X,M

24. 3ypart C 6a B bueuniiH koopanHaT xyralaaHbl XxamaapsbIH
rpadovKMir oypcnas.

A: C 6a B brueygunH yynsant X0OpoHAbIH XyrauaaHbl 3aBcap 18c :
B: C 6ueunnH xypa 3m/c 6ancaH racaH C 6a B 6uennH xegenreeHun 0 6 12 18 24  tc

Tyxam 2 eryyndapasc YHIHMIT Hb COHIOHO Yy? (2 OHOO)

C. Xoéynaa D. Xoéynaa E. 3eB

A. 3eBxeH A B. 3eBxeH B
YHOH xygan COHronT anra

25. buewnir raspblH ragapraac ary, 43w 4.2 m/c xyparam wuacaH 6on 6meninH kuHeTuk 6a
raspblH ragapratan xapbLaHryn noTeHuman aHepryyd TOHU3X YEUNH XypAbIr OfHO yy?

V2 = 1.4 ra TOOLHO Yy. (2 OHOO)

A. 1 wm/c B. 2 wm/c C. 3m/c D.4wmlc E. 5wm/c



26. CaBaHg Ganraa p; HArTTaM LUMHIOH 433p TYYHTOM yn xonungox p, (p; > p,) HArTTam
LUMHIAH HAM3B. p (p; > p > p,) HArTTaW, V 333NXYYHTON XaTyy Gue 3H3 XOEp LUMHIAHWUIA 3aar
A93p Baviraa 60n HAMT UXTON p; LUNMHIAHA OPLUMX BUENAH X3CTUNH 333NXYYHUIT OFTHO VY.

r r r
p=06—, pp=1—5, p=09—, V=2 cm? (2 0HOO)
A.V =0.50cM®> B.V =0.75cm3 C.V=1cm? D. V=150cM® E.V =2.50cMm3

12 [y = == = = = -

27. FapMOHUK xan63an3an xumx Gaviraa nNyplwunH OYYKUHTUAH adaanbl & T I
KoopauHaT  XyrauaaHaac XamaapaH 3ypart  AypcafiCHAK  paryy '

eepunergeHe. XanbananuiiH ye 60510H gananusir ofHo yy? (2 oHOO) 3 e !9 12 16 ¢,

A. B. C. D. E. —*

T = 2c, T =15, T =12, T=8c T=12, ] |

A=6cm  A=24cm A=+3cm A=6cm A=12cmM

Ri=40M Ry=40m

28. 3yparT y3YyrCoH XanxasHun R, 3capryyuiasap rynx ryiannimH
XYYUAT OSTHO Yy? (2 OHOO)
A.6A B.2A C.3A D.2/3A E. 3/12A

29. LlaraH rapan yycrard S TyHranar 6yc 6embepuer bueTuinH TeBeec
a = 3 M 3ang opwuHo. Janray 6uennH TeBeec b = 3M 3arg 6anpnax
0a A4snrausH 433pXx CyyapunH paguyc r = 2Mm 6on GMeuniiH paguycbIr OJiHO yy? (2 OHOO)

A.3m B.2wm C.1m D. 4/3m E. 3/4m

30. m = 2 k2 maccTan bme v = 6 M/c XypAaTan aBx 6avicaH 6on GueninH xegenreeHnin
KMHETUK SHEPTUIAT ONHO YYy. (2 OHOO)
A. 18K B. 720 X C. 36 XK D. 144 K E. 72X

F
31. 'padukT Buen yMNUMNcaH xyd 6a Xy4HUn yrununanasp

OMEeninH siBCaH 3ambIr Xapyysmkaa. OH3 XYYHUA XUACIH axnbIr 4F
OJTHO yy? (2 OHOO) s

A.6Fa B.12Fa  C.3Fa D.4Fa E.16Fa 2a 4a

32. AHx Buep x3BT33 xaBTranH garyy 10 m/c xypA onrooq opxmcoH 6on 6ue 3orctonoo smap
- M
3am Tyynax B3? bue 6a ragaprbiH YpanTuUnH koadpdpuumneHt u = 0.2, g = 10C—2 AraapblH

3C3PryyLadn TOOLOXryMn. (2 OHOO)
A. 200 m B. 50 m C. 100 m D.25m E. 75m

33. X3paB epreH xeHaneH ortnon dyxuin xoononroop yc 10 cm/c xypaTtam ypcax 6aricaH 6on
TYYH33C 3 gaxuH 6ara guameTpTan XO0M0oMH X3aCcraap amap xyparam ypcax B3? (2 OHOO)
A. 90 cm/c B. 72 cm/c C. 150cm/c  D.160cm/c  E. 100 cm/c

34. brueuniiH uaxunraaH WNHXTIN X0N000TON X3annaryyaaac 36BMIAT Hb COHIOHO VY. (2 OHOO)
[.  Buecwir WwypranTasp uaxunraaHxyynaxag Har 6ueac Heree bven aNeKTpoH

LnmKaar
1. Wxxunn uaHartam Guec Tynxanuax acpar LaHartam buec Tatanugar
1. Mapaag oaBxpaaHbl 3MIEKTPOHOO angacaH aToMbir Ceper MOH FaH3

A.16alll B. 3eBxeH Il C.l106all D. 3eBxeH Il E. Il 6a lll



35. ©oTO3hPEKTUIH Y3ArgnnnH yeq TyccaH rapnunnH oToHbl 3Heprn (hv) Hb 3NEKTPOH
rapanTtbiH axun 6a poTo aNeKTPOHbI KNHETUK IHEPIMA 3apuyynargaHa rax y3Ha. YYHUir
9Hepru xagranargax XyynuinH YYAHI33C 36B TOMBbEOITK (DOTOINEKTPOHbI KUHETUK SHEPTUIT
OnHO yy? (2 OHOO)

Av:A+—hEk Bh:@ CA:hV_Ek DEk:hV—A EEk:hV‘l'A

36. 3yparT wxun ypT, guameTp Oyxui Xo€p eep maTepuanaap XMncaH
MYPLUHMIA CYHaNT YANYUIICIH XYYHIIC XAPXIH XamaapCHBbIr Y3YYIDKI3.
3yparT ereraceHeep nypw Tyc 6ypT agun 6 HANK XyY YANYIax yenmH
NyPLUHUIA NOTEHUMan sHepryyannH xapouaa E,/E;-1Ar onHo yy? (2 oHoO)

A. 1/2 B. 2 C. 1/4 D. 4 E. 1

37. Npean xunH Temnepatypbir n3obapaap 340 K xamxkaaraap Oyypyynaxag TyYHUN
933NXYYH X0€p AaxmH 6araccaH 60n ngean XuiH aHxHbl TEMNepaTypbIr ONHO yy? (2 OHOO)

A. 273K B. 1425K C. 340K D. 640K E. 680K

38. breuniiH kKoopauHaT xyrauaaHbl xamaapan x(t) = 3t + 6t2 rax ererges. bueuninH maccbir
m = 2 KT I TOOL00A X646NreeH 3X35ICHI3C XONLW t = 3¢ arwunH gaxb OneninH nmMnynbCbIr
OIHO VY. (2 OHOO)

A. 96 krm/c  B. 78«kr-m/c  C. 68kr-m/c D.36kr-m/c  E. 39 «kr-m/c

39. Ceper q UaHarTaM 666m HIraH TePJSIMNH COPOH30H OPOHA 3yparT
Y3YYNCHUI garyy XaBTa3 xaBTrang R paguycran TONproop apraHa.
Bocoo xaBTrang 3ypargcaH Yvrnanyyasaac anb Hb OpHbl MHAYKUMIAH
BEKTOPLIH YNITISNNIAT 36B 3aax 6anHa B3? (2 OHOO)

A 1 B.2 C.3 D.4 E. B=0

r

40. HaraH TepnuiiH mxmnn xXoép Lyn 6embepuer WypranusH ¢

XO0pPOHO00 F; Xy4aap TatanuaHa. bembepuryyannH HarT 6a wypranucaH 6anpnanbir
©6pUNexrynraap Tyc 6ypuiH MacchIr n JaxXmMH UX3CraBAN rpaBUTaLMNH TaTanunbliH Xy4 X34
F.
[AaxuH eepunergex Ba? F—Z —? (2 oHOO)
1

4 3

An B. n3 C. an D. 2n? E. ns

41. .BrnennH xegenreeHui axHmum 125m 3amg axnrnacaH yp AyHr XYCHIrTaap eryaa.

3am, M 0[10|25|45 65|85 105 | 125
Xyrauaa,c | 0| 2 | 4 | 6 | 8 |10] 12 | 14
XepenreeHun 13 ¢ arwwmH gaxb xypa 6a axHun 13 cekyHAaa TyyncaH 3ambir OfHO yy?
(2 oHOO)

A. u=10§,5=55M B. U=10%,S=75M C. u=10§,5=95M
D. u=10§,5=115m E. u=10§,5=65m



42. Xoép bue F; = yﬂ:—rzn XY433p TaTanuaHa. XapaB Tyc OYpMINH Macchir 3 4aXnMH UXICraXx
XOOPOHAbIH 3alr Hb 2 faxuH Garacraxag xapunuaH yAnyunanuiH xyd F, 60ncoH 6on
i—j—xapbu,aar OITHO VY. (2 0HOO)

A. 9 B. 18 C. 36 D.72 E. 6

43. ViHepuman ToonnbIH cucTemp Gaiiraa m maccTait 6uen F xyy Hb d XypAaTran ofroHo.
1z VR o o

OH3 TOONNbIH cUcTemMg > F Xy4Hni yiinunanasp 5m maccran BGueniH onx aBax

XypAaatransir ofiHo yy? (2 oHOO)

- 15 1. 3 5
A. a B. Ea C. Ea D. E
44. 3yprvvH xaBTrang I rynganTan WynyyH ypT XaBT33 6avpnantan gamxyynarywinH garyy
YUINAC3H NPOTOHBI XypA U 6arcaH 6on NpoToHA yNuNax JlopeHublH Xy4 Xxaallaa Yurnax Ba?
[MpOTOHbLIr 3ypruiiH XaBTrang Xe4esHe rax y3Ha. (2 oHoo)

A.3ypruinH xaBTram g3a3p goowoo | I

B.3ypruiH xaBTram 033p 3yYH TUALL « - - - - - -

C.3yprunH xaBTrang nepneHamkynap 6ugsH nyy

D.3ypruiH xaBTram 42sp A29wa3 T -—

E.3ypruiH xaBTram gaap 6apyyH tmiw — U

E. 5d

P

45. Tyc 6yp 1 OmM, 2 OM, 3 OM, 4 OM SCIPryyLIYYAMNT €PeHXMIA 3Capryyuan Hb 1 Om Ganxaap
xon6oB. XapaB 2 OM 3capryyuan aaaryyp 5 A rynaan rymxk 6arnicaH 6on 4 Om acapryyuan
093p Anrapax Yaanbir ofiHO yy. (2 OHOoO)

A. 72 Bt B. 32Brt C.16 Bt D. 25 Bt E. 50 Bt

46. 3ypart ngean XuiH 933NXyyH TemnepaTtypbiH xamaaprnbiH VT —

“ o v .
anarpaMmmblr 4ypCcnacaH. XunH macc Tortmon 6on anb UarniH gapant y 4
XamruiH 6ara Ba? (2 oHoo) Z
/
/ -7
Al B. 2 C.3 D.4 E.26a4 e .
/ PR
1,07
e 0
Xoéppayraap xacar: Hexex gaanraeap T

XapuynTblH xyyacaa y3HS yy. [Hdapaax paanraspyyabiH (a,b,c,d ..r3x M3T) YCryyasg
Toxmpox (0,1,2,3,4,5,6,7,8,9) umdp 6a (—) TOMO3r COHrOX YCIrT XapransyyrnaH ouumx
XapuyntblH XyyacaHg 6erneHe. XXuwaa Hb: [cde] = =15 reBan c=—, d =1, e=5 rox
xapranayynHa.

2.1. Xomxnx xsasraap Hb [ =1A 6Ganx amnepmeTpT R, =10M 3CIpPryyuanTan LWyHT
xonboxoa TyyHMIn XyBaapuiiH YH3 10 gaxuH Nxcas.

1. AMNEpPMETPUIAH LLUMHA XaMXKMX xsi3raap Hb [ab]A 6oncoH. (1 oHoOo)

2. AMNepmeTpuinH Aotood acapryyuan [c] Om 6ancaH. (1 oHoO)

3. WyHTbIr canrax 3H3 amnepMeTpuir awmrnad 11B xyygan XaMXUXunH Tyng XxamrumH
G6aragaa [d] Om HamManT acapryyuan xonboHo. (1 oHoOo)

4. [133px HAMANT 3CaPryyuan gaap [e] B xyugan yHax 6a [f] A ryngan rynHa. (2 oHoo)



2.2. TaviBaH BaiicaH m = 10 kr MaccTai a4aar X3BT33 xasTranraap a = 3m/c?
XypaaTranTanraap 4mipaB. g = 10m/c?
1. YpantuinH koadduumneHT p = 0.1 raBan ypanTuiiH Xy4HUn XxamMxaa [ab] H 6anHa.
(1 oHOO)
2. Avaar 4mpax Xy4Hui xamxaa [cd] H. (1 oHoo)
3. XepenreeHun axXHUN 2M 3amf, YMP3X XYHHUA xmincaH axun [ef] XK. (1 oHoO)
4. XepenreeHun axHW 2M 3aMblH 3UICT OUENIAH KUHETUK 3Hepru [gh] XK BarHa.
(2 oHOO)

2.3. m = 0.1 kr maccTan 6meunnr raspbliH ragapraac 50 M eHAepT OPLUMX LI3raac ari, A33LU
20 M/c xypaTtan wuaes. g = 10 M/c?, araapbiH 9CIPryyLan TOOLOXIYA.

1. Bue xeepenTuiiH 0334 LSITa3 Xypax Xyrauaa [a] ¢ 6anHa. (1 oHoO)

2. XeepenTunH xaMrmnH nx eHaep raspblH ragapraac [bc] m 6arnHa. (1 oHoo)

3. XeaenreeH axarncHaac Xou t = 1c¢ XyrauaaHbl Japaa bueninH KnHeTuk aHepru [d] XK
6anHa. (1 oHoOo)

4. [a3pblH ragapratan xapbLaHryn noTeHuman sSHeprn Hb Xe4e5reeH aXasICHI3C XoMLL
t = 5 ¢ xyrauaaHbl gapaa [ef] XK 6anHa. (2 oHoO)

2.4. 3yparT erergceH ary, 60coo0 renrep xaHbir m = 190 r macctan 6ember
3yparT y3YyynCHa3p x= 309 eHureep v = 10 M/c XypaTan upx mepree MeH B
XypATaiiraap onB. XyHOWUNH XyYHWUIA HENeer TOOLIOXTYA. U\ &
1. MeprentunH emHe 6emberHuii UMMNynNbCUMH X3BT33 Banryynary d
[a.bc] ke - m/c (1 oHOO)
2. MeprenTuiiH fapaa UMnynbCUNH X3BT33 BarryynarymmH eepunent
[d.e] k2 - m/c (1 oHOO)
3. MeprenTuinH gapaax UMnynbCcUiH 60coo GawryynardyuiiH eepunent [f]

(1 oHOO)
4. Meprent At = 0.1 ¢ YPrafmKWUCaH raBan xaHaHbl 3yraac 6embereHa
YUANYMncaH ayHoax xyd [gh] H 6anHa. (2 oHoo)

ald

Ci




